
               RANKING 2016 CLUB MARATON LUCENA
Para el 2016 el Ranking del club sufre pequeñas variaciones, las cuales pasamos a detallar:

-Ranking femenino Km: hasta el 2015 en el ranking femenino de km han obtenido trofeo todas las mujeres que hayan participado en una carrera al menos. Para el 2016 obtendrán trofeo las 5 primeras clasificadas en el total de Km, y fuera de estas 5, obtendrán trofeo todas las mujeres que corran un mínimo de 5 carreras.
-Ranking Cross: a partir del 1 de Enero de 2016 este ranking pasa a denominarse ranking Cross/Campo a través, y entraran en el las carreras denominadas Cross o campo a través.
-Ranking Provincial: hasta ahora entraban en este ranking todas las carreras disputadas en la provincia de Córdoba, a partir del 1 de Enero de 2016 entrarán en este ranking las carreras pertenecientes al Circuito Provincial de Carreras Populares.

-Sistema de Puntuación: estrenamos nuevo sistema de puntuación, consistente en que en cada carrera la puntuación de cada atleta será la resultante de dividir su posición (posición comparada con los atletas del club), entre el total de atletas del club participantes en la prueba. Ejemplo: si a una carrera van 5 atletas, el primero puntuara 1/5= 0,2000, el segundo 2/5=0,4000, el tercero 3/5=0,6000, el cuarto 4/5=0,8000 y el quinto y último 5/5=1,000. La única salvedad es que en aquellas carreras que solo acuda un socio del club, se le puntuara con 0,5 puntos.
Se tendrán en cuenta 4 decimales para la puntuación.

RANKING CROSS/CAMPO A TRAVES: Este ranking nace para todas aquellas carreras del tipo Cross/ Campo a través, pero para que no haya duda o malas interpretaciones, se acogerán a este ranking todas las carreras que en su nombre sean denominadas Cross o Campo a través. Algún ejemplo, Cross de Itálica, Cross Batalla de Munda, Cross de Fátima, etc.

Se fija la cantidad de 5 pruebas para establecer el ranking, de tal modo que aquel atleta que realice más de 5 pruebas de Cross en el año, se le tomaran sus 5 mejores resultados para el ranking. 
Así pues, ganara el ranking aquel corredor que al finalizar el 2016 tenga menor número de puntos. En caso de no llegar a 5 pruebas, el número de carreras se tendrá en cuenta en primer lugar para determinar la posición, y a igualdad de pruebas, se tendrá en cuenta las posiciones obtenidas en las carreras. En caso de empate a pruebas y puntos, el vencedor será aquel que haya obtenido más 1º posiciones. Si aún persistiera el empate, el vencedor será aquel que haya obtenido más 2º posiciones, y así sucesivamente. Si con esta regla, aún se mantuviera el empate, el siguiente factor a tener en cuenta será el número de carreras de la modalidad disputadas, y si aún así se mantuviera el empate, el número de km disputados en la modalidad será el que determine el orden final. Y si persistiera el empate, la posición del ranking de km determinara el desempate
Obtendrán trofeo los 3 primeros clasificados.

RANKING TRAIL: creado para las pruebas de la modalidad Trail. El sistema de puntuación el ya indicado en el Ranking Cross/Campo a través y el número de pruebas fijado será de 5. Obtendrán trofeo los 3 primeros.
RANKING PROVINCIAL: En este ranking entraran todas las carreras pertenecientes al circuito provincial de carreras de populares de Córdoba, y el sistema de puntuación será el ya mencionado para este año. Se tendrá en cuenta las posiciones obtenidas en línea de meta por los distintos componentes del Club. 10 serán las pruebas fijadas para determinar el ranking, y al igual que el ranking Cross, aquel atleta que realice más de 10 pruebas, se le tomaran sus 10 mejores resultados. Y en caso de no llegar a 10 pruebas, el sistema de puntuación será el ya mencionado en el ranking Cross.
Obtendrán trofeo los 3 primeros clasificados.

RANKING MEDIA Y LARGA DISTANCIA: Este ranking contemplara las pruebas cuya distancia este comprendida entre los 21.097 m (Media Maratón) y los 42.195 m (Maratón). El número de pruebas fijado 5.

Obtendrán trofeo los 3 primeros clasificados.

RANKING ULTRAMARATON: Aquí entraran las pruebas cuya distancia sea superior a los 42.195 m, como los 101 km de Ronda, los 50 km de subida al Veleta, los 60 km de Guzmán el Bueno, etc. El número de pruebas fijado 3.

Obtendrán trofeo los 3 primeros clasificados.

RANKING DUATLON Y TRIATLON: En este ranking entraran todas las carreras del tipo duatlón y triatlón. El sistema de puntuación el mismo que para los anteriores rankings, y el número de pruebas fijado 5.

Obtendrán trofeo los 3 primeros clasificados.

RANKING FEMENINO: Como su nombre indica, ranking dedicado exclusivamente a las féminas del Club, y donde veremos dos tipos de ranking:
Rankin Femenino Km: ranking donde se tendrá en cuenta todos los kilómetros recorridos durante el año, con independencia del tipo de prueba. Ganara el ranking aquella atleta que al finalizar el año tenga mayor numero de km. Obtendrán trofeo las 5 primeras clasificadas y todas las atletas que al menos disputen 5 pruebas y no hayan estado en el TOP5.
Ranking Femenino Posiciones: en este ranking entraran todas las pruebas disputadas por las atletas féminas, con independencia del tipo de prueba, y el sistema de puntuación será el mismo que para los chicos. El número de pruebas fijado serán 5. Y obtendrán trofeo las 3 primeras clasificadas.
ACLARACIONES:

Una misma prueba es susceptible de entrar en varios Rankings. Ejemplo, un Cross disputado en la provincia de Córdoba, entrara en el ranking Cross y en el ranking provincial (en caso de pertenecer al circuito), además de en el ranking de Km. Una media maratón disputada en la provincia de Córdoba, entrara en el ranking de media y larga distancia, en el ranking provincial (si pertenece al circuito) y por supuesto en el ranking de Km.

Para determinar las posiciones de los atletas, se tendrá en cuenta la clasificación oficial de la prueba.

Los duatlones y triatlones solo entraran en su ranking y en el ranking de Km.

Al acabar el año, se entregara trofeo a todo corredor que haya disputado un mínimo de 10 pruebas y no haya obtenido trofeo en los distintos rankings en categoría masculina. En categoría femenina se entregara trofeo a toda corredora que haya disputado un mínimo de 5 pruebas, con independencia del ranking de posiciones.
Las pruebas de ciclismo también contarán para los trofeos por mínimo de carreras, pero no para los demás ranking.






