DUATLÓN EMOTION EXTERME – EDICIÓN CERO – JAÉN.    04 / 12 / 2.011

En la mañana de hoy se ha celebrado en la ciudad de Jaén la primera edición del Emotion Extreme, compuesto por tres pruebas; un duatlón individual, un duatlón por equipos y un trail, esta última modalidad fue la más concurrida con más de 200 corredores.

A las 9:30 de la mañana se daba la salida a los participantes de las modalidades de duatlón.; mientras que los corredores de trail lo hacían a las 10:00.

Los participantes por equipos que tomaron la salida a esta hora solo tenían que realizar el segmento de Mountain Bike, para después dar paso a sus compañeros de equipo que disputarían la parte de trail a pie. Por su parte los duatletas individuales tomaban la salida para realizar la prueba completa que constaba de dos tramos: el primero de 20 km en bicicleta y el segundo tramo que era el mismo recorrido que la modalidad de trail a pie, que constaba de 19 km, de los que cabe destacar su dureza; pues nada más soltar la bicicleta los corredores emprendían una subida por las calles de la ciudad de unos dos kilómetros más o menos hasta llegar a la parte de campo que consistía en una prolongada subida de duros repechos hasta el kilómetro 8 donde se encontraba la cima; a partir de aquí empezaba un descenso salpicado de repechos en donde predominó la técnica, pues la pendiente de bajada, combinada con baches, charcos y piedras con varios giros constantes no permitían que los corredores perdieran la concentración en ningún momento. 

Dos fueron los atletas del club que se desplazaron a la ciudad jienense acompañados por uno de los simpatizantes de nuestro club que ya ha disputado dos carreras bajo el nombre de nuestro equipo. Estos tres atletas fueron Kiki Somé, Antonio Redondo y Joaquín Serrano. A los tres queremos darle la enhorabuena desde aquí, no solo por el hecho de haber disputado y sobre todo terminado esta durísima prueba; sino también por los tiempos conseguidos en esta primera edición del Duatlón Extreme de Jaén. 
Sin duda, una de las sorpresas que deparó la jornada de hoy, es el puesto conseguido por Joaquín Serrano que consiguió colarse en el tercer puesto de su categoría, sub 23, subiendo al podio a recoger su premio, que no es más que el sufrimiento y esfuerzo que desplegaron los tres corredores de nuestro club durante toda la prueba. 
De esta forma, el nombre del Club Maratón Lucena sonó en la ciudad jienense por el megáfono de la organización. Los tiempos de los atletas han sido los siguientes:
· Kiki Somé:

· Joaquín Serrano:

· Antonio Redondo:

También queremos agradecer y destacar la gran organización de la prueba, en la que si no ha habido ningún percance ha sido en parte gracias al despliegue de personal de la organización y policía que ha caracterizado la prueba. También destacar a los organizadores colocados en los puntos de paso que ha falta de público en mitad del monte animaron a los corredores sin descanso y a pleno pulmón, cosas que en tales condiciones hacen mucho en los corredores; así que desde aquí queremos decirles: ENORABUENA Y GRACIAS.

